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新年を迎えて 

柏井小学校長  

 

令和 6年、2024年の新しい年を迎えました。あらためて新年あけましておめでとうございます。 

 保護者の皆様、地域の皆様におかれましては健やかに新年を迎えられたこととお喜び申し上げます。年頭にあ

たり、皆様のご多幸をお祈りするとともに、本校の教育活動について昨年同様のご理解とご協力、ご支援を賜り

ますようお願い申し上げます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

次に、冬休みが明けた１月９日（火）の全校集会の冒頭に石川県能登地方を震源とする地震により、大きな被

害を受けた方々、行方不明の方々、お亡くなりになられた方々に対して、『黙とう』をしました。時間は、３０秒くら

いです。『黙とう終わり』の合図で哀悼の意を終えました。ここから冬休み明け集会での話しとなります。 

 全校の皆さん、「おはようございます。」２０２４年、令和６年が始まりました。そこで、皆さんと新しい年の挨

拶をしたいと思います。校長先生が「あけましておめでとうございます。」と言うので、皆さんは、「おめでとうご

ざいます」と続いて言ってください。元気よくいきましょう。「あけましておめでとうございます」 いいですね、とて

も大きい声で、元気で、気持ちの良いあいさつでした。ご協力、ありがとうございました。 

さて、今日から３月２５日の修了式までは、どれくらいか分かりますか。あと５２日となります。５２日が過ぎる

と、皆さんは今の学年から１つ学年が上がりお兄さん・お姉さんとなっていきます。そして、４月には、新しい１

年生を迎えることになります。６年生は、この柏井小学校を卒業して中学生になります。今お話ししたように、５

２日が過ぎると、いろいろなことが新たな「区切り」を迎えます。だからこそ、今日からの５２日間は、とても大事

で、とても大切な時間にしないといけません。 

去年は、インフルエンザやコロナの感染症で休む人やけがをする人が多かったです。校長先生が、皆さん  

の授業を参観すると、おしゃべりをしていたり、出歩いたりと、なかなか勉強に集中してない人も見られました。   

忘れ物をしてなかなか授業に参加できない人もいました。 

 さらに、お友達の心に傷つける「言葉によるいじめ」=「チクチク言葉」を言う人もいました。さらに、相手にケ 

ガをさせる「暴力」や、学校にある物を壊したり、乱暴に使ったりと、よくないことが起こりました。とても心配で 

す。あと５２日間は、大丈夫でしょうか。学校でのルールやマナーを、皆さんが守ることができますか。もう一度 

皆さんと「お・み・そ・あ・じ」を確認してみましょう。 

  お：思いやりを持って   み：みんな仲良く  そ：そうじをしっかりと あ：あいさつをしっかりと 

じ：時間を守ろう 

ここにいる皆さんが、しっかりとできるようになることを期待しています。以上で校長先生の話を終わります。 

最後に、子どもたちにとってこの時期は、心も体も、学力も大きく成長する大事な時期でもあります。我々職員

一同、子どもたち一人一人が大きく成長できるよう家庭・地域・学校が相互に連携を図りながら充実した教育活

動をこれからも進めてまいります。どうぞ、よろしくお願いします。 

１月の主な行事予定       ２月の主な行事予定 

 

 

 

 

2３日（火） 千葉市球技大会（花見川小学校） 

          あいさつ運動 1年～26日（金） 

2４日～2６日 校内書き初め展 

２５日（木） クラブ活動（最終） 

2６日（金） 千葉市球技大会予備日 

3０日（火） ６年鑑賞教室（千葉市美術館） 

３１日（水） 花見川中新入学保護者説明会 

０１日(木) 入学説明会 

２日(金) 学習参観「学習発表会」・学級懇談会 

０８日(木) 委員会活動 

  １４日(水) 学力検査① 

  １５日(木) 学力検査② 

２１日～２６日 特別４時間日課 

２６日(月) 6年花見川中部活見学（希望者） 

※上記の予定は今後の状況により変更となる場合があります。 



  

 

 

〇マラソン週間 

12 月 6 日～20 日の業間休みに全校

でマラソンに取り組みました。冬場の運動

不足解消と体力向上を目指して自分のペ

ースで走りました。 

 

〇避難訓練（ブラインド） 

   １２月 19日の昼休みに避難訓練を 

実施しました。子供たちへの事前予告 

なしでの実施でしたが、スムーズに校 

庭へ避難することができました。 

 

〇6 年校外学習（国会議事堂・がすてなーに） 

    １２月２０日に、小学校生活最後の校 

外学習に行きました。国会では政治につ 

いて国会議員の方に直接質問をするこ 

とができました。がすてなーにでは、ガス 

について様々な角度から学びました。 

 

〇席書会（毛筆） 

１月 10日に３～6年生が体育館で書きぞめを行いました。寒い中でしたが、集中して取り組みました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 学校評価アンケートの結果について 

 学校評価アンケートの結果と考察を学校ホームページにアップしましたのでご確認ください。アンケートへのご   

協力ありがとうございました。 

〇スクールカウンセラー相談日について 

スクールカウンセラーは、児童へのカウンセリング（児童の抱える悩みや不安へのケアやカウンセリング等に

関する保護者の方への助言等を行います。子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。

１月～２月の日程は、以下の通りです。希望される方は、担任または教頭へご連絡ください。 

１月２４日（水） ２月７日（水） ２月２１日（水）   ※時間は、９：３０～１６：３０です。予約は、先着順となります。 

 
口座振替（給食費・学校徴収金）のお知らせ 

今月２５日（木）は、給食費等の第７期振替日です。振替日の前営業日までに、登録口座に必要な残高をご用意

ください。引き落としができない場合は、来月１５日（木）に再振替を行います。 

学校給食費に関するお問い合わせ  保健体育課 043－245－5909 

学校徴収金に関するお問い合わせ  本校教頭   047－484－2531 
 

 

国会議事堂 がすてなーに   

  

  

  

3年生 ４年生 ５年生 ６年生 


